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Protokół  
z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej 
 i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  
z dnia 24 kwietnia 2025 r.  
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
Technicznej oraz Ochrony Środowiska przeprowadzonego dnia 24 kwietnia 
2025 r. pod przewodnictwem p. Łukasza Chojnowskiego – Przewodniczącego 
Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 24 kwietnia 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji, 
w tym radny p. Rafał Wierzejski uczestniczył zdalnie (Lista obecności dołączona do 
protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
2. Kierownik Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych  

p. Małgorzata Kozłowska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu  
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski dokonał otwarcia posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego 
posiedzenia Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XI sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r.; 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmianę w uchwale 
budżetowej, która powoduje zwiększenie dochodów i wydatków miasta o kwotę 
462 541 zł. Poinformowała, że zmiana wynika z konieczności wprowadzenia 
podwyżki wynagrodzeń nauczycieli oraz realizację zadań przez MOPS. Skarbnik 
Miasta zaznaczyła, że przedstawione zmiany nie wpływają na zaplanowaną 
wysokość kredytu. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 
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b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia Zakładowi Gospodarki 
Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością wykonywania zadania własnego Miasta Ostrów 
Mazowiecka z zakresu publicznego transportu zbiorowego. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła kwestię formalną powierzenia 
zadania w zakresie transportu publicznego. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie przekształcenia Miejskiego Przedszkola nr 1 w Ostrowi 
Mazowieckiej poprzez przeniesienie jego siedziby; 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie ustalenia sieci prowadzonych przez Miasto Ostrów 
Mazowiecka publicznych przedszkoli. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta 

Ostrów Mazowiecka na rok 2025. 

Komisja w głosowaniu 7 glosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacja o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych  
do planu na 2025 r. 
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Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poruszył kwestię przetargu na 
wykonanie dokumentacji drogi ul. Warszawskiej. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych  
p. Małgorzata Kozłowska poinformowała że w ramach ogłoszonego przetargu nie 
wpłynęła żadna oferta. Przedstawiła zgłaszane przez inwestorów obawy dotyczące 
dokumentacji projektowej. Zwróciła uwagę, iż największe wątpliwości to lokalizacja 
ronda, które według opinii projektantów, może nie zmieścić się w dostępnej 
przestrzeni oraz stan techniczny aktualnej nawierzchni. Kierownik Wydziału 
podkreśliła, że cena za opracowanie dokumentacji projektowej jest zbyt niska. 

Radny p. Marian Malec wyjaśnił, że problem z rondem mógłby zostać 
rozwiązany poprzez rozważenie zaprojektowania ronda przejezdnego. 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych  
p. Małgorzata Kozłowska poinformowała, iż ponownie ogłoszono przetarg na projekt  
ul. Warszawskiej. Poruszyła kwestię przetargu na dokumentację ul. Fabrycznej. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski poinformował, że komisja 
przyjęła informację o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych do planu na 
2025 r. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Łukasz Chojnowski poinformował o piśmie Wspólnot 
Mieszkaniowych przy ul. Lubiejewskiej 2 i 2A oraz ul. Pocztowej w sprawie 
ustanowienia regulaminu zasad korzystania z parkingu znajdującego się pomiędzy 
budynkami Wspólnot. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara przedstawił żądania Wspólnot 
Mieszkaniowych. Zaznaczył, iż planowane jest uwzględnienie parkingu znajdującego 
się pomiędzy budynkami Wspólnot w wykazie parkingów miejskich. Zaznaczył, że 
projekt uchwały zostanie przedstawiony na kolejne posiedzenie Rady Miasta. 

Radny p. Zbigniew Krych poruszył kwestię nadania nazwy ulicy imienia 
Arendarczyka. Zwrócił uwagę, że w nazwie ulicy powinno się uwzględnić również 
żonę, proponując, aby nowopowstałej ulicy nadano nazwę „Arendarczyków”. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że obecnie nie 
ma nowopowstałej ulicy, która mogłaby otrzymać proponowaną nazwę. Zaznaczył 
jednak, że propozycja ta będzie brana pod uwagę w momencie powstania nowej 
ulicy. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Łukasz Chojnowski 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna  


